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Chinese (MAC)

Rarest Insects (��⾒的�蟲)

� N  只�蟲�序�從 0 到 N −1�在 Pak Blangkon 的�⼦�圍跑來跑去� 每個�蟲都�⼀個 類型

(type)�它是⼀個 0 到 10  之間的整�� �種�蟲可�具�相同的類型�

假設�蟲�類型�組� 我們��常⾒的�蟲類型的基�定義為�蟲�量��的⼀組�蟲的�量� 同樣�

��⾒的 �蟲類型的基�是�蟲�量�少的⼀組�蟲的�量�

���假設� 11 只�蟲�它們的類型是 [5, 7, 9, 11, 11, 5, 0, 11, 9, 100, 9]。 在�種�況下��常⾒的�

蟲類型的基�是 3��蟲�量��的組是 類型9 和 類型11�每組由 3 只�蟲組成� ��⾒的 �蟲類型的

基�是 1 ��蟲�量�少的組是 類型7�類型0 和 類型100�每組由 1 只�蟲組成�

Pak Blangkon 並不知��何�蟲的類型� ��⼀台��單個��的�器�可�提供�關�蟲類型的⼀�

信息� �初��器是�的� 使⽤�器���可�執⾏�下三種類型的�作�

1. �⼀只�蟲�到�器��

2. �⼀只�蟲�出�器��

3. �下�器上的���

每種類型的�作��可�執⾏ 40 000 ��

每當�下�����器都會報告出在�器�的�蟲�常⾒的�蟲類型的基��

�的��是使⽤�器確定 Pak Blangkon 家中所� N  �蟲中��⾒的�蟲類型的基�� ���在��⼦

��中��的����於執⾏的給定類型的�⼤�作�（�關詳細信息��參�⼦��部�）�

��實現細�

你應該�寫�下的⼦�序�

 int min_cardinality(int N) 

N��蟲的�量�

�個⼦�序應�回 Pak Blangkon 家中所� N  只�蟲中��⾒的�蟲類型的基��

�個⼦�序只會被�⽤恰�1��

上���可��⽤�下⼦�序�

 void move_inside(int i) 

9
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i���動到�器�的�蟲的序�� i 的值必須在 0 到 N −1 之間(�)。

�果該�蟲已經在�器�部�則���⽤對�器�的�蟲的�合沒�影響� 但是�它仍��作⼀�

單獨的�⽤�

�個⼦�序��可��⽤ 40 000 ��

 void move_outside(int i) 

i���動到�器�的�蟲的序�� i 的值必須在 0 到 N −1 之間(�)。

�果該�蟲已經在�器�部�則���⽤對�器�的�蟲的�合沒�影響� 但是�它仍��作⼀�

單獨的�⽤�

�個⼦�序��可��⽤ 40 000 ��

 int press_button() 

�個⼦�序會�回在�器�的�蟲�合中�常⾒的�蟲類型的基��

�個⼦�序��可��⽤ 40 000 ��

樣�評��式不是⾃�應的。 �就是��在�⽤  min_cardinality  之�所� N  只�蟲的類型都

已經被固定�

樣�

考��下⼀個場景�假設� 6 只�蟲�類型�別為 [5, 8, 9, 5, 9, 9]。 ⼦�序  min_cardinality  會�下�

⽅式被�⽤�

 min_cardinality(6) 

⽽⼦�序  move_inside 、 move_outside  �  press_button  則可��下�順序被�⽤�
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�⽤ �回值 �器�的�蟲 �器�的�蟲的類型

{} []

 move_inside(0) {0} [5]

 press_button() 1 {0} [5]

 move_inside(1) {0, 1} [5, 8]

 press_button() 1 {0, 1} [5, 8]

 move_inside(3) {0, 1, 3} [5, 8, 5]

 press_button() 2 {0, 1, 3} [5, 8, 5]

 move_inside(2) {0, 1, 2, 3} [5, 8, 9, 5]

 move_inside(4) {0, 1, 2, 3, 4} [5, 8, 9, 5, 9]

 move_inside(5) {0, 1, 2, 3, 4, 5} [5, 8, 9, 5, 9, 9]

 press_button() 3 {0, 1, 2, 3, 4, 5} [5, 8, 9, 5, 9, 9]

 move_inside(5) {0, 1, 2, 3, 4, 5} [5, 8, 9, 5, 9, 9]

 press_button() 3 {0, 1, 2, 3, 4, 5} [5, 8, 9, 5, 9, 9]

 move_outside(5) {0, 1, 2, 3, 4} [5, 8, 9, 5, 9]

 press_button() 2 {0, 1, 2, 3, 4} [5, 8, 9, 5, 9]

在�⼀個�刻�我們已經�⾜�的信息可�得出結論��稀��蟲類型的基�是  1 。  因����

min_cardinality  應該�回 1。

在�個樣�中� move_inside  被�⽤了 7 �� move_outside  被�⽤了 1 ��⽽  press_button  被�

⽤了 6 ��

限制�件

2 ≤ N ≤ 2000

⼦��

1. (10 �) N ≤ 200
2. (15 �) N ≤ 1000
3. (75 �) 沒�附加�件�

�果在�何測試⽤�中�對⼦�序  move_inside 、 move_outside  或  press_button  的�⽤不�合�

�實現細�中��的約束�或者 min_cardinality的�回值不正確�則�的��⽅�對該⼦��的的得

�為 0。
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�  q 為�下三個值的�⼤值��⽤   move_inside  的����⽤   move_outside  的��和�⽤

press_button  的���

在⼦�� 3 中��可��得部���� � m 為該⼦��中所�測試樣�中  的�⼤值� 根�下表計��

對該⼦��的���

�件 ��

20 <m 0 (reported as " Output isn’t correct " in CMS)

6 <m ≤ 20

3 <m ≤ 6 81 − m

m ≤ 3 75

樣�評��式

� T  是⼀個由 N  個整�組成的�組�其中 T [i] 是�蟲 i 的類型�

樣�評��式�照�下格式讀����

� 1 ⾏: N

� 2 ⾏: T [0] T [1] … T [N −1]

�果樣�評��式檢測到協議�規�則樣�評��式的�出為  Protocol Violation: <MSG> �其中

<MSG> 是�下之⼀�

invalid parameter �在其中⼀�對  move_inside  或  move_outside  的�⽤中�i 的值不在 0
到 N −1 之間�

too many calls �對  move_inside 、 move_outside  或  press_button  的�意⼀種的�⽤�

�超� 40 000。

否則�樣�評��式會�下⾯的形式�出�

� 1 ⾏:  min_cardinality  的�回值�

� 2 ⾏: q

N
q

m−2
225

3
2 2
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